Họ và tên: ……………………………………………………….…Lớp: 4…………. Trường TH Cẩm Thượng

BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ GIỮA KỲ I  

  NĂM HỌC 2017 – 2018

                      Môn: Toán – Lớp 4 (Thời gian 40 phút)

	Điểm
	Lời nhận xét của giáo viên

…………………………………………………………………………………………………………………………

  …………………………………………………………….…………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………


PHẦN 1.  TRẮC NGHIỆM (3 điểm): 

Bài 1 (1 điểm) 
a, Số gồm 2 trăm triệu, 5 triệu, 4 trăm nghìn, 3 trăm và 9 đơn vị.
viết là: ………………………………..
đọc là: ……………………………….……………………………………………………………………………….      b,  Trong số  972 689, chữ số 9 trong lớp nghìn có giá trị lớn hơn chữ số 9 trong lớp đơn vị là: (Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng)
A. 0 đơn vị                     B. 89 đơn vị                 C. 899 991 đơn vị           D. 972 680 đơn vị 
Bài 2 (1 điểm)   Điền số hoặc đơn vị đo thích hợp vào chỗ chấm:


a, 2 giờ 35 phút = ……… phút                         b, 342 phút =  5……..… 42…….
c. 3 tấn 5kg  = ………… kg                             d, 
[image: image1.wmf]4

1

 giờ = ……… phút 
Bài 3 (1 điểm)    Trong hình bên có:
a, ………. góc nhọn                     b, …….. góc vuông

c, ………. góc tù                          d, …….. góc bẹt
 
PHẦN 2. TỰ LUẬN (7 điểm). Làm các bài tập sau:
Bài 4 (2 điểm)   Đặt tính rồi tính:

  a) 68124 + 89747




   b)  835024 - 287939 
   
  …………………..….



                ……………………..…..
   
 ………………………



                 ………………………..
    
  ……………………..



                 ……………………….
     
c) 545489 + 93928


   
            d) 274450 –  34358


 ………………………….


                 ……………………......
    
……………………..…..



     ……………………......
   
…………………………



     ………………………...
Bài 5 (1 điểm). Tính bằng cách thuận tiện nhất: 
a, 428 x 37 + 63 x 428                                                     b,  9 x  2017 – 2017 + 2017 x 2
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 6 (1 điểm)  Tìm y
62538 : y =  3                                                               34608 – y  = 32874 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 7 (2 điểm)   7 năm trước, bố hơn con 32 tuổi. Năm nay, tổng số tuổi của hai bố con bằng 48. Tính số tuổi của mỗi người hiện nay.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 8 (1 điểm)   Có 13kg gạo và một cái cân (loại cân 2 đĩa) với 1 quả cân 1kg. Làm thế nào để lấy ra được 2kg500g gạo chỉ sau 2 lần cân ? 
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. .........................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................... .........................................................................................................................................................................................

Họ và tên GV coi: ………………………Họ và tên GV chấm, nhận xét: ……………………
MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA MÔN TOÁN 4 GIỮA HỌC KÌ I 

Năm học: 2017-2018

	Mạch kiến thức, kĩ năng 
	Số câu và số điểm
	Mức 1 
	Mức 2 
	Mức 3 
	Mức 4
	Tổng 

	
	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL

	Số học

40-50%
	Số câu
	0,5
	1
	0,5
	1
	
	0,5
	
	0,5
	1
	3

	
	Số điểm
	0,5
	1
	0,5
	2
	
	0,5
	
	0,5
	1
	4

	
	Câu số
	1a
	6
	1b
	4
	
	5a
	
	5b
	
	

	Đại              lượng và đo đại lượng

20%
	Số câu
	
	
	1
	
	
	
	
	1
	1
	1

	
	Số điểm
	
	
	1
	
	
	
	
	1
	1
	1

	
	Câu số
	
	
	2
	
	
	
	
	8
	
	

	Yếu tố hình học

20%
	Số câu
	
	
	1
	
	
	
	
	
	1
	

	
	Số điểm
	
	
	1
	
	
	
	
	
	1
	

	
	Câu số
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	

	Giải  toán  có  lời văn

20%
	Số câu
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	1

	
	Số điểm
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	2

	
	Câu số
	
	
	
	
	
	7
	
	
	
	

	Tổng
	Số câu
	0,5
	1
	2,5
	1
	
	1,5
	
	1,5
	3
	5

	
	Số điểm
	0,5
	1
	2,5
	2
	
	2,5
	
	1,5
	3
	7

	
	tỉ lệ
	15%
	45%
	25%
	15%
	30%
	70%
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